Обобщающее повторение по теме «Световые явления»
Задание №1
Перепишите текст, заполняя пропуски, выбрав слова из приведенного ниже списка.


Причинами появления тени и полутени является то, что свет распространяется 
[image: image1] и на своем пути встречает
[image: image2]. 

Тень возникает в области позади предмета, в которую свет
[image: image3].

Полутень возникает в области позади предмета, в которую не попадает свет от 
[image: image4], но попадает от другого. Область тени увеличивается или 
[image: image5] в зависимости от 
[image: image6] от предмета до экрана.

не попадает, 
прямолинейно, 
расстояние, 
источника, 
одного, 
непрозрачные тела, 
уменьшается.

Задание 2

Перепишите предложение, закончив его правильно, выбрав слова из приведенного ниже списка.

Фокусное расстояние линзы – это расстояние между…
фокусами линзы,

линзой и ее фокусом, 

оптическим центром линзы и ее фокусом, 

источником света и линзой.

Задание 3

Фокусное расстояние линзы с оптической силой D=20 дптр равно …

Задание 4
Дополните рассказ (устно):
Изображение наблюдаемого предмета фокусируется ____________.

Изображение, возникающее на сетчатке глаза, является ________, ________, _______.
При наблюдении ярко освещенного предмета зрачки _________________.
Расстояние наилучшего зрения равно ____________.

При близорукости изображение формируется ____________.

Исправить это можно с помощью ______________________.

При дальнозоркости  изображение формируется ____________.

Исправить это можно с помощью ______________________.

Обобщающее повторение по теме «Световые явления»
Задание №1

Перепишите текст, заполняя пропуски, выбрав слова из приведенного ниже списка.


Причинами появления тени и полутени является то, что свет распространяется 
[image: image7] и на своем пути встречает
[image: image8]. 

Тень возникает в области позади предмета, в которую свет
[image: image9].

Полутень возникает в области позади предмета, в которую не попадает свет от 
[image: image10], но попадает от другого. Область тени увеличивается или 
[image: image11] в зависимости от 
[image: image12] от предмета до экрана.

не попадает, 
прямолинейно, 

расстояние, 

источника, 

одного, 

непрозрачные тела, 

уменьшается.

Задание 2

Перепишите предложение, закончив его правильно, выбрав слова из приведенного ниже списка.

Оптическая сила линзы – это
значение фокусного расстояния в метрах,

число собирающихся в фокусе лучей,

характеристика только двояковыпуклой линзы, 

величина, обратная фокусному расстоянию, выраженному в метрах.

Задание 3

Фокусное расстояние линзы составляет 25 см. Чему равна  оптическая сила линзы?

Задание 4

Дополните рассказ (устно):
Изображение наблюдаемого предмета фокусируется ____________.

Изображение, возникающее на сетчатке глаза, является ________, ________, _______.
При наблюдении ярко освещенного предмета зрачки _________________.

Расстояние наилучшего зрения равно ____________.

При близорукости изображение формируется ____________.

Исправить это можно с помощью ______________________.

При дальнозоркости  изображение формируется ____________.

Исправить это можно с помощью ______________________.

